

2011年9月5日

各位

明治安田生命保険相互会社

『3つのタイプから選べる』新たな保障体系の導入について』の一部訂正について

2011年9月2日付でご報告いたしました『3つのタイプから選べる』新たな保障体系の導入について』において、一部に誤りがあることが判明しました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所以外の変更はありません。

記

1. 訂正箇所

『3つのタイプから選べる』新たな保障体系の導入について』資料7ページ

4. その他<個人保険商品の保険料率について>

(2) 改定後の保険料例

「OMYどっくプラス（有期型）／男性、才色健美／女性」における一部記載内容

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】・基本プラン（60日型）、基準入院給付金日額 5,000円

【訂正後】・基本プラン（60日型）、基準入院給付金日額 10,000円

以上